

# 一幼儿吃花生米咳嗽致窒息

## 医生口对口抢救挽回孩子性命

本报3月13日讯(见习记者 彭彦伟) 18个月大的孩子,由于吃豆腐皮和花生米时咳嗽导致窒息,全身发紫,命悬一线。到医院后,医生在大厅排椅上就地抢救,4个科室十多个医生半个小时联合抢救,口对口人工呼吸,最终救回了孩子的性命,经过手术后孩子目前比较稳定。

这名孩子家住岚山区,今年刚18个月,父母以打工为生,平时都是由奶奶照顾。

12日下午2点左右,孩子的奶

奶洗完豆腐皮顺手给了孩子一点,“并不多,平时也经常自己吃一点,原先都没事的。”孩子的奶奶说。据孩子奶奶介绍,在吃豆腐皮之前,孩子还吃过几粒花生米。

孩子吃完豆腐皮没一会儿喘气就有点困难,孩子的奶奶很害怕,就把孩子的父母叫了回来。

“当时去医院的时候孩子还没那么厉害,可快到医院的时候孩子病情突然加重,浑身发紫,呼吸很微弱。”孩子的父亲刘某

介绍,“到医院的时候,我两腿都站不住了。”

刘某带着孩子来到了日照市中医院耳鼻喉科,主治医师费聿旭介绍,孩子来的时候已经休克,全身发紫,随时有生命危险。

孩子命悬一线,时间就是生命,为了抢救孩子,费聿旭决定直接在病房外边的排椅上进行抢救,小儿科、急诊科、耳鼻喉科等各个科室的十多位医生参加抢救。

在费聿旭做胸外心脏按压的

同时,眼科医生郑加友在和孩子中间没有任何隔离物的情况下直接进行人工呼吸,孩子的呕吐物直接吐到了郑加友的嘴里,郑加友在为孩子抠呕吐物的时候手指还被孩子咬出了一条血印。经过半个小时的抢救,孩子暂时脱离了生命危险。

回忆起病情的起因,费聿旭说:“孩子本来就感冒咳嗽,吃了豆腐皮和花生米后由于咳嗽没有咳出来,造成了误吸,卡在了孩子喉咙里,导致窒息。”

### 买的六楼

### 收房时变成五楼

### 售楼方作出补偿

本报3月13日讯(见习记者 张永斌 通讯员 丁原利)日照一市民在威海路一小区购买了一套位于六楼的住房,交房时该市民却发现交付给他的却是五楼的住房。

市民李先生近日在新市区威海路的一处小区购买了一套六楼住房,总价55万余元。等李先生收房时,却发现他所购买的房子由“601”变成了“509”,而这套住房也确实“下降”成了五楼的一处住房。

市消费者协会工作人员接到该投诉后了解到,门牌号改变原因是由于市房管局统一编号,门牌号从标准层开始编起,储藏室并不算楼层。经过调解,李先生和售楼方达成协议,由售楼方一次性补偿李先生3500元,由李先生认购这处位于五楼的住房。

### 日照环卫获

### 全国“突出贡献奖”

本报3月13日讯(见习记者 贺超)外地人对日照的第一印象,就是干净整洁。近日,中国城市环境卫生协会2010年会在厦门召开,日照市住建委环境卫生管理处因贡献突出被授予全国“2010年度环卫行业突出贡献集体”。

据日照市住建委环境卫生管理处的工作人员介绍,在本次评选当中,日照市环卫处因其整体工作较为出色,被省住建厅推举为2010年度环卫行业突出贡献集体,并得到大会评委的一致认同,这也是日照市环卫处在专业环卫领域内,第一次获得全国奖项。

近年来,日照市环境卫生管理处认真贯彻“生态建市”的理念,在城乡一体化垃圾处理、垃圾分类和城市清洁等工作当中,都付出了很大努力。

## 严查

## 摩托车违法驾驶

随着春季气温转暖,骑摩托车出行的市民增多,日照交警部门及时“亮剑”,严查骑摩托车闯红灯、不戴安全头盔等违法行为,确保市民出行安全。

通讯员 韩邦理 摄影报道



# 车站揽客住宿有了上岗证

## 旅客如发现违法行为可随时举报

本报3月13日讯(见习记者 孙衍鹏 彭彦伟) 13日,记者在日照汽车总站发现,原本在汽车站揽客住宿的人员现在都佩戴上了一个证件。据了解,这是日照路派出所推出的整顿汽车站秩序的一项新举措,只有佩戴派出所颁发证件的宾馆才有资格在汽车站附近做生意。

“住宿吗”、“30元一晚”……13日上午,记者刚从汽

车站出来,就遇到了几个揽客住宿的人员上来搭讪。记者发现这些人员与以往有点不一样,身上多了1个证件。通过观察发现,这些揽客人员有十多个,大半佩戴了证件。

这个证件是干什么用的呢?记者带着疑问采访了一个正在揽客的人员。“这是派出所让佩戴上的,其实我们早就希望这样了,这样更能让那些住宿的人员

放心,以前很多客人都害怕是黑店什么的,自从戴上这个证件之后,生意比前两天好多了。”

随后,记者来到了颁发证件的日照路派出所。该所户籍科工作人员陈刚告诉记者,这个证件叫作宾馆工作人员揽客上岗证,今年1月份开始实行的,是规范汽车站秩序的一项新举措,目的是保证外来住宿人员的安全。“这个上岗证两面都有所属宾馆工作

人员的照片,宾馆的名字、编号,以及我们的投诉电话。旅客如果发现没有上岗证,随时可以打我们的投诉电话,我们调查属实之后会进行严肃处理。”

据陈刚介绍,这个上岗证的申请是有条件的,必须有宾馆营业执照、纳税证、特行证等证件,并且没有受过公安机关处罚。“如果满足全部条件,我们就会颁发上岗证。”